
71

eVIDent CĂ Suntem CamPIonI!!!
anul acesta Universitatea de Medicină şi farmacie „Nicolae Testemiţanu” a îm-

plinit 65 de ani de la fondare. În perioada de 12 – 21 octombrie asociaţia Studen-
ţilor şi Rezidenţilor a organizat evenimente dedicate acestei sărbători iar cireaşa 
de pe tort a fost finala Jocului TVC care a adunat cele mai bune echipe şi cei mai  
înrăiţi suporteri în sala Palatului Naţional. 

favorita jocului a fost echipa Zebra, formată din Campionii Jocului TVC In-
teruniversitar, care pe lingă tradiţii, experienţă şi bun simţ au o galerie de suprteri 
fideli. Gaura Neagra şi Tramadol sunt alte doua echipe de la facultatea Medici-
na, care au prins gustul acestui joc de ceva timp şi încearcă să aducă umorul la 
spectator fiecare în felul său. facultatea Stomatologie a fost reprezentată de echipa 
evident, formata din 7 băieţi şi o fată: Stirbu Sergiu, căpitanul echipei, Muntean 
Dumitru, Nazaria Mihai, Susarencu Denis, botnaru Dumitru, Zatoloşnîi Stanislav, 
Vasluian eugen si Tean Nadejda, toţi – viitori stomatologi, care chiar dacă ies pe 
scena pentru a doua oara, o fac cu încredere, fair play şi mult umor. 

Sala Palatului National 
a fost plină de studenţi care 
au venit să rîdă, să-şi sustină 
echipa favorită şi să partici-
pe la cel mai aşteptat eveni-
ment al anului. Pe scenă s-au 
adunat cele mai puternice, 
ingenioase şi hazlii echipe 
iar între ele şi suporteri a 
fost juriul, unul pe măsura 
evenimentului. Preşedintele 
juriului: emil Ceban - pro-
rector pentru educaţie şi 
probleme  sociale, Valentina  
Vorojbit - şef studii, catedra  
Microbiologie, Virusolo-
gie şi Imunologie, Tatiana 
Globa - şef studii catedra 
Histologie, Citologie şi em-
briologie, Vladislav badan 
- asistent universitar cate-
dra  Sănătate Publică şi Management, andrei Romanenco - şef serviciu Resurse 
Umane, leonid Gorceac - director Centru estetic “ Ion şi Doina”, andrei locoman 
- directorul  teatrului ” eugene Ionesco” , Gheorghe bilici - scriitor, director al fes-
tivalului de fabulă “Donici – cuib de–nţelepciune”.

echipele şi-au încercat puterile la trei probe: Prezentarea, Proba Căpitanilor cu 
tema „la Multi ani, USMf!!!” şi Tema pentru acasă, care a fost una muzicală şi s-a 
intitulat „Vacanţă fară vacanţă”, că doar aşa-i la medicină. echipele au făcut glume 
atît despre situaţia politică din ţară, cît şi despre viaţa de student. Pe alocuri au 
făcut haz de necaz, alteori şi-au folosit inteligenţa oferind publicului un umor fin şi 
toate astea s-au făcut pentru buna dispoziţie a celor care stau în sală. fiecare glumă 
a fost remunerată cu zîmbete şi aplauze. a aplaudat şi juriul care sper că a rămas cu 
impresii plăcute dar cel mai mult ne-a bucurat să-l vedem pe Domnul Ion lupan 
zîmbind. Ne-a bucurat să-i vedem pe profesorii nostri cum ne susţin şi vrem să le 
multumim pe această cale. 

echipa noastra a facut sala să rîdă în hohote, că asa-s stomatologii, aduc zîmbe-
tul pe faţa oamenilor. Pentru asta am fost apreciaţi de juriu cu note mari aşa încît 
în final am adus pentru prima oară Cupa Jocului TVC la noi la facultate. Suntem 
mîndri de această performanţă şi ne bucurăm că am putut demostra că studenţii 
de la stomatologie reprezintă o forţă, că pot să combine umorul cu studiile şi merg 
prin viaţă cu zîmbet pe buze. acest succes vrem să-l dedicăm tuturor stomatologi-
lor din ţară, fie ei studenţi sau medici cu experienţă, care zi de zi îşi dau silinţa să-i 
facă pe oameni să zîmbească. Voi sunteţi adevăraţii Campioni ai zîmbetului!
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